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KÖZLEMÉNY 

 

MÁR MEGLÉVŐ BEFEKTETÉS NÖVELÉSÉRŐL 

 

 

Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1033 Budapest, 

Kórház utca 6-12.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban „Társaság” vagy „ALTEO”) a 

tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 55. §-a és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletének 

I.24. pontja alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az alábbiakban tesz eleget: 

 

Az FE-GROUP INVEST Vagyonkezelő, Tanácsadó és Nagykereskedelmi Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságban (székhelye: 1108 Budapest, Sírkert utca 2-4.; cégjegyzékszáma: Cg.01-10-

043873; a továbbiakban: „FE-GROUP”) még 2022 szeptemberében szerzett az ALTEO 75,1 

százalékos, míg a Kék Bolygó Klímavédelmi Magántőkealap (székhely: 1026 Budapest, Pasaréti út 

59., nyilvántartási száma: 6122-105; a továbbiakban: „Kék Bolygó”) 24,9 százalékos részesedést. 

 

Az FE-GROUP alapszabályában meghatározott vételi jogával élve az ALTEO a mai napon elutalta az 

alapszabály alapján járó vételárat a Kék Bolygónak annak érdekében, hogy megvásárolja a Kék Bolygó 

FE-GROUP INVEST Zrt.-ben meglévő 24,9%-os tulajdonosi részesedését, így a részvények 

transzferálását követően az ALTEO az FE-GROUP 100%-os tulajdonosává válik. A részvények 

transzferálása egy adminisztratív folyamat, amely napokon belül megtörténik. 

 

Az idén 30 éves FE-GROUP papír-, fém- és elektronikai hulladék átvétele és újrahasznosítása mellett 

komplex hulladékgazdálkodási tevékenységgel foglalkozik a nagyvállalati és ipari, valamint részben a 

lakossági és önkormányzati részpiacokon. 

 

„Az elmúlt két évben rendkívül sikeres együttműködést valósítottunk meg a Kék Bolygóval, amely 

nagyban hozzájárult az FE-GROUP előtt álló üzleti lehetőségek sikeres kihasználásához és a cég 

eredményességének növekedéséhez. Ennek is köszönhetően a 2022-es tranzakció óta jelentős felfutáson 

ment keresztül az ALTEO portfóliójában a hulladékgazdálkodási szegmens, egyre nagyobb mértékben 

járulva hozzá a cég eredményeihez. Továbbra is komoly potenciált látunk ezen a területen, ezért fontos 

mérföldkőnek tartjuk, hogy kizárólagos tulajdonossá válunk az FE-GROUP-ban, tovább erősítve 

szerepünket a körforgásos gazdaságban” – mondta Simon Anita, az ALTEO fenntarthatóságért és 

körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese. 

 

Budapest, 2024. október 31. 
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